

让改革成果惠及市民



2018年是贯彻十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。十九大作出一个重大政治判断是:“我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾”,习近平在新年贺词中更是提到“以造福人民为最大政绩”,充分体现出我党带领人民创造美好生活,是始终不渝的奋斗目标。

在《金水时报》出街之际,特开设首个专栏“让改革成果惠及市民”,架设沟通桥梁,搭建交流平台,让金水区基层政务公开“我们正在做什么”,让金水区市民群众及时获知“我们可以享受什么”,令百姓的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

保持政治定力、安置房建设、经济结构优化、绿色发展、成果普惠 “五步为营”攻坚,丰庆路街道发展惠及群众

本报讯“物不因不生,不革不成”,2017年,丰庆路街道办事处实现庙李、陈砦、张家村等村庄拆迁工作大头落地,辖区产业结构“洗牌”重组,地铁4号线穿城而过。如今,丰庆路街道也面临矛盾转化的现实问题,部分群众由村民变为社区居民,对城市管理精细化、现代化提出了更高要求。

如何在招商、建设、发展的同时把握群众需求的多样性?如何通过网格管理推进改善民生为重点的社会经济建设?如何推进创业促就业及社会保障工作?社会矛盾的变化为丰庆路街道指明了解决当前问题的根本着力点,也为街道党工委书记郑迎波对2018年如何布局提供了思路:以群众福祉为基本盘、以作风优良的为纵线、以真抓实干为横线,在丰庆路的

棋盘星位上,落子五步为营,营造丰庆路美好灿烂的2018年。

一步起势:保持坚强政治定力,打实作风建设攻坚战。坚持问题导向,聚焦民生发展,紧扣项目建设、大棚户区改造、城市生态建设等中心工作,把心思放在“干实事”上,把干劲用在“干好事”上,把目标定在“干成事”上,不断提升工作落实力,主动继承并发扬丰庆人“谦学、精干、致和”的优秀品质,为街道经济社会发展提供坚强的政治保障。

二步做眼:着力安置房建设,打赢城镇化建设攻坚战。强化责任分包及督促指导,积极解决辖区城中村改造项目拆迁遗留问题,加快推进安置房建设。继续加强市容市貌、环境卫生等整治力度,全面推进城市精细化管理。做好索凌路、浩天

路、博远路等13条道路的建设,配合完成停车场建设任务。

三步盘活:聚焦经济结构优化,打响项目建设攻坚战。坚持抓主抓重,把项目建设作为重中之重,科学谋划经济发展目标和举措。抓在建,优化调整施工方案,督促项目单位按节点计划加快进度,加快项目建设进度。抓开工,协助项目单位完善各项手续工作,切实解决项目在准备工作中所遇到的问题。抓招商,优化产业规划布局,实施精准招商,促进产业集中集约集群发展。抓谋划,借助城中村改造重大机遇,谋划一批优质项目,增强发展后劲。抓保障,结合重点工作大督查,完善领导责任制,实行责任追究制。

四步定盘:突出绿色引领发展,打好生态建设攻坚战。加大大气污染防治宣

传工作力度。发现问题及时整改到位,注重痕迹化、细节化管理。大气污染防治涉及城管、执法、建设等诸多部门,从体制上畅通工作渠道。做好各级交办件的后续工作,重点关注辖区居民投诉的各类问题,及时落实整改措施。

五步收官:紧盯发展成果普惠,打稳民生保障攻坚战。继续加大就业创业政策扶持力度;加大对居民养老、城镇居民医疗保险的宣传力度,增强居民参保意识;认真做好低保、低收入家庭救助工作;加强日常卫生环境督查,加大基础设施建设力度;完善街道物业办——社区——楼栋长“三位一体”的工作模式,逐步健全完善物业管理工作;加快基本公共服务体系建设。郑报融媒记者 王翠 通讯员 陈艳艳 戴磊

“践行新思想 拥抱新时代” 共青团金水区委 召开各街道团工委组织生活会

本报讯 近日,共青团金水区委以“团区委带头学,串联各级团组织”为目标,积极组织各街道团工委开展“践行新思想 拥抱新时代”组织生活会,集中传达、学习、分享十九大精神,打造优质高效的学用结合模式,使十九大精神的学习与实践做到无缝衔接,带领辖区团员青年发扬“勤于学习、善于吸纳、敏于落实”的新时代风气。

注重领导带头,发挥引领性、示范

性。坚持“党建带团建”,共青团金水区委领导干部带头遵守、维护团组织生活制度,在做好学习教育、深挖问题、撰写材料等准备工作的基础上,做到率先垂范。

瞄准更高标杆,坚持高标准、严要求。各街道团工委通过召开机关团组织生活会,按照“衡量尺子严、查摆问题准、原因分析深、整改措施实”的要求,对机关全体干部职工的对照检查材料进行严格把关、反复审核、认真修改,自我践行

“高标准、严要求”强调组织生活会的规范性。

贯彻从严治团,做到讲认真、动真格。把召开专题团组织生活会作为落实从严治团要求、检验从严治团成效的实践载体。要求各街道团工委切实履职尽责,严格落实宣教、学习、自查任务,并填写“践行新思想 拥抱新时代”组织生活会报告表报共青团金水区委批准并存档。记者 鲁慧 通讯员 张俊辉

街道动态

兴达路街道 助推河长制全面落实

本报讯 近日,兴达路街道办事处采用“三抓三确保”推进河长制工作落到实处。抓保障,确保河长制工作基础夯实。办事处正式制定下发了《河长制工作的十项制度》,涉及联席会议、巡河、督导、联合执法、考核等方面。抓落实,确保河长制工作全面推进。办事处为河长准备了三项必备“宝典”,即“一份档案、一本台账、一册日志”。抓督导,确保河长制工作推出成效。成立河长制工作督导组,建立行之有效的督导工作链,不定期对任务落实情况开展督导,确保日常工作落到实处。记者 鲁慧 通讯员 燕珂

凤凰台街道 为计生困难家庭送温暖

本报讯 近日,凤凰台街道工作人员及社区计生专干、计生协会志愿者慰问了辖区计生困难家庭。为他们送去了花生油、牛奶、大米面粉等生活必需品。

慰问走访中,每到一户都嘘寒问暖,与他们进行亲切深入交谈,倾听诉求,了解他们的困难,帮助困难家庭摆脱心理上的创伤和孤独。同时,宣传党的路线、方针、政策和计划生育新政策,深入细致地做好思想工作,引导居民自觉实行计划生育政策,增强居民对党和政府的信任,让群众切身感受到严格落实计划生育政策的实惠,也切实感受到了街道和社区关心。记者 鲁慧 通讯员 樊文广

带孩子洗澡,注意场所环境

区卫计委 排查整治幼儿游泳洗浴场所

本报讯 你家宝宝洗澡卫生条件让人放心吗?为进一步加强金水区婴幼儿游泳洗浴场所卫生管理,防止传染病传播和健康危害事故发生,近日,金水区卫生计生委对辖区婴幼儿游泳洗浴场所开展排查整治行动。

通过连续排查金水辖区内48家婴幼儿游泳洗浴场所发现,有个别婴幼儿游泳洗浴场所存在室内场所无紫外线消毒灯、无消毒记录、水温及室内温度未进行监控等问题,对存在问题场所,金水区卫生计生监督执法人员责令其

停业整顿,限期整改到位。

金水区卫生计生监督执法人员将持续加大对婴幼儿游泳洗浴场所的健康管理、硬件设施设置、公共用品的配备使用等方面的监管力度,对整改措施落实不到位的单位将依据相关法规严肃查处。

执法人员提醒,希望家长选择婴幼儿游泳洗浴场所为孩子洗澡之前,一定要观察场所的环境,有无消毒灯、消毒记录等,并且要了解水质和室内空气质量,让孩子在一个安全的环境下洗澡。

记者 鲁慧 通讯员 张菁 崔怡

